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Этот живой ченнелинг был дан Беркели Спрингс, штат Западная Виргиния, в субботу 17 июля 2010 года
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Чтобы помочь читателю понять текст, этот ченнелинг был проверен и дополнен (Ли Кэрроллом иКрайоном) путем повторного ченнелинга. Живой ченнелинг часто несет в себе энергию, которая является разновидностью общения и которая не передается на печатной странице. Наслаждайтесь этим усиленным посланием, данным в Западной Виргинии 17 июля 2010 года.
Перевод Урании
Здравствуйте, дорогие, я есмь Крайон из Магнетической Службы. Маятник реальности снова качнулся в мою сторону, и в этой реальности есть элемент неверия. В группе древних душ это всегда так. Они говорят, что это слишком просто – слишком просто, чтобы не быть подделкой. И поэтому перед тем, как начать разговор, мы говорим вам: этот разговор о любви… именно о ней. Так всегда было и всегда будет. Это не та любовь, о которой вы думаете, потому что во Вселенной существует сила, которую увидели, идентифицировали и признали даже ваши астрономы. Они называют ее разумным замыслом.

Они правы, что Вселенная сама по себе обладает предубеждением. Она предрасположена к созданию жизни; она предрасположена к любви. Существует сознательная цель для всего, и астрономы, ученые, физики хотят увидеть полную и законченную нейтральность внутри всех вещей, но они не находят ее. Разве не смешно, что вы спроецировали свою идею «логического научного метода» на то, что ожидаете увидеть во Вселенной? И когда, изучая Вселенную, вы не получаете ему подтверждения, вы не ставите под сомнение метод, вы сомневаетесь в данных! Как же это забавно для нас!

Мы хотим поговорить о некоторых вещах, которые вы сейчас открываете, а также о том, что вы уже видите, но еще не обозначили правильно. Сила, которая начинает становиться вашей, требует понимания тех энергий вокруг вас, которые вы никогда не идентифицировали правильно. Многие вещи вы хотите видеть как энергию, когда они на самом деле являются «энергетической информацией». Поэтому это один из первых межпространственных ченнелингов из серии, которая может даваться в течение долгого времени, это один из тех ченнелингов, которые будут даваться время от времени, чтобы лучше объяснить вам те концепции, которые вами не поняты или вовсе не объяснены.

Между ядром атома и облаком электронов огромная дистанция. Если бы вы могли отправиться вместе со мной в это мельчайшее из малого, вы бы обнаружили там огромное количество пустоты… такое количество, которое, в самом деле, сбивает с толку. Физики скажут вам, что почти все «сделано из ничего», потому что основная часть массы состоит из этого таинственного пространства внутри атомной структуры. Но это только потому, что ученые не могут увидеть того, что находится «в темноте». Это то выражение, которое мы будем использовать для трехмерного ума, пытающегося изучить межпространственную реальность. Межпространственная истина такова: пространство между тем, что является атомным ядром и облаком электронов, где находится кажущаяся пустота, на самом деле заполнено энергетической информацией, которую ученые называют разумным замыслом. Это трудно объяснить, особенно то, как это проявляется в вашей реальности, но это, на самом деле, так. Поэтому мы потихоньку начнем с простого.
А вот и роза
Вот, друзья мои, перед вами роза – ее можно вообразить и изучать. Это прекрасная алая роза, но, может быть, она вам не нравится? Может быть, вам не нравятся ее шипы? Может, вам даже не нравится ее цвет? А может быть, вы вовсе не хотите розу? И вы говорите себе: «Она нравилась бы мне гораздо больше, будь она маргариткой». Но это роза. И вы пожимаете плечами и говорите: «Моя реальность такова, что у меня есть алая роза с шипами». И вот в одномерном пространственном цифровом мышлении (трехмерности) этот сценарий становится застывшим и неизменным. Он есть то, что он есть. Очень плохо, что вы получили розу, когда хотели маргаритку, потому что она всегда будет розой. Если бы вы могли взглянуть на семечко, из которого появляется росток и вырастает роза, то оно всегда будет семечком розы. Вы можете сказать: «Очень плохо. Это навсегда роза». И вот согласие мышления и действия вокруг этого таково: это всегда будет роза; следовательно, я никогда не смогу изменить этого. Концепция изменения розы каким-либо образом или действительно создания маргаритки из розы находится вне рамок вашего мышления. Все, что вы знаете, вы выучили в трехмерности.

А теперь на мгновение представьте себе межпространственный сценарий, тот, в котором к семечку подходит мастер садовник. Представьте на мгновение, что мастер садовник может сказать тому, что является семечком, изменить системную информацию внутри семени, чтобы то, что оно есть, стало чем-то другим. И когда клетки начинают делиться в следующий раз, шипы отпадают, а цвет изменяется. И может быть, даже возможно, вместо розы вырастает маргаритка!

И если это действительно случилось, как бы вы это назвали? Ответ: вы назвали бы это чудом! Невероятным! Невозможным! А мы называем это основами межпространственной физики, которая только и ждет, чтобы ее открыли и исследовали. Но ваша реакция показывает, как вы определяете то, что выходит за границы вашей пространственной реальности. Я хочу, чтобы вы начали смотреть на это по-другому. Я хочу, чтобы вы начали видеть энергию, которая является межпространственной энергетической информацией. Огромное количество того, что вы просто называете энергией, это всего лишь информация. Она подводит нас к следующей фазе нашего обучения.
Сообщаем – сделано открытие
А сейчас мы говорим о том, что на этой планете было сделано и уже применяется одно открытие, и суть его в следующем: вы можете изменять информацию внутри клеток вашего тела. Иными словами, ученые открыли, как переписывать системную часть ДНК Человеческого тела – изменять ее информационную структуру. Чтобы не вдаваться в подробности (так как эта тема много раз обсуждалась у Крайона), напомню, что ученые открыли относительно ДНК. Только 5% из 3 миллиардов химических соединений в молекуле ДНК занимаются производством генов и содержат закодированные белки. То есть, 95% химических соединений в ДНК как будто вообще ничего не делают. Итак, у вас есть структура ДНК, петля ДНК, в которой 3 миллиарда соединений, и 5% из них являются двигателем биологической гоночной машины, называемой Человеческим Существом (производящей гены), в то время как 95% – это пилот этой машины (тот, кто говорит двигателю, что делать). Следовательно, самая большая часть ДНК, которая ранее была названа «мусорной ДНК», это сознание инструкций. Это энергия. Это информация, и она огромна!

А что, если бы вы могли изменить информацию в тех частях ДНК, которые содержат инструкции? Что бы вы им сказали? Что ж, позвольте мне дать вам один пример того, что уже сделано… одного научного прорыва.
Переписывание информации
Давайте представим, что вы родились с испорченным сердца. У вас есть сердце, которого функционирует не совсем правильно. С клапанами не того размера. Давайте пойдем дальше и скажем, кто вы есть. Вы есть алая роза с шипами. И вот, в вашей реальности вы должны будете скоро умереть, не сможете жить полноценной жизнью, возможно, будете зависеть от лекарств, когда станете старше, и у вас всегда будет испорченное сердце. А сейчас я прошу вас применить ту логику, которую вы никогда раньше не применяли, и задать себе биологический вопрос о том, что это значит. Если все органы в вашем теле омолаживаются много раз за вашу жизнь, почему получается так, что ваше сердце остается неправильным? Почему Человеческое тело со временем не починит его? Ведь оно прекрасно восстанавливает кожу, когда вы порежетесь (а кожа, между прочим, это самый большой орган Человеческого тела). Так почему же оно продолжает снова и снова воссоздавать испорченное сердце, регенерируя клапаны не того размера?

Вот вам ответ: потому что системная информация в каждой клетке сердца остается неизменной. Иными словами, на сегодняшний день вся информация в каждой молекуле ДНК сердца, в каждой клетке, которая является системной (стволовые клетки), содержит шаблон испорченного сердца. Если не изменить энергию информации внутри этой системной системы, она будет всегда повторять то, что в ней есть. Роза всегда будет оставаться розой, и на ней всегда будут расти шипы.

Итак, что если вы действительно можете изменить информацию в 95% вашей ДНК? Большинство химии в вашем теле это информация, ведущая машину здоровья и регенерации. Это пилот той машины, которая производит гены и отвечает за химические процессы. Возможно ли проинструктировать ее так, чтобы она ехала немного по-другому, подводя гены к другому творческому месту? Да.

Ученые начинают изучать, как обращаться к основной клеточной информации, энергетически апеллируя к информации ДНК таким образом, чтобы стволовые клетки получили шаблон совершенства вместо шаблона испорченности.* И тогда, как только сердце начинает регенерировать так же, как все органы, оно постепенно становится функционирующим сердцем с клапанами нужного размера! Разве это научная фантастика? Я говорю вам, это делается уже сейчас. Потому что на этой планете уже начинают происходить межпространственные открытия. И их будет гораздо больше. Это прорвет оболочку вашей веры и изменит физику. Вы уже видели это, и вы даже не знаете, что вы это видели.

Изменяя реальность человеческого тела

Я задам вам еще другие вопросы, о которых вы не задумывались раньше. Мы поднимали их раньше, но сейчас мы хотим обсудить их подробнее. Почему морская звезда может отрастить себе руку, а вы не можете? Потому что информация в основной программе ДНК вашего тела, в вашей ДНК, в ее информационной части, не позволяет этого. Имеет ли это для вас значение? Можно ли ее изменить или это для вас слишком странно? Примете ли вы возможность этих изменений или будете бежать от них, считая это исходящим не от бога, называя это злом и тем, чего «не следует делать»?

Именно это стало происходить с первыми попытками трансплантации органов на этой планете, реакция на эти попытки была предсказуемой. Это выходило за границы коробки вашей реальности и, следовательно, вызвало религиозные споры. И то, о чем я говорю, вызовет их тоже.

Пилот гоночной машины, который ведет информационную машину ДНК, проинструктировал химию вашего тела, что превращение розы в маргаритку должно происходить только в материнской утробе. А затем химия остается неизменной и никогда не настраивается телом. Поэтому инструкции всегда одни и те же, каждый раз, когда клетка делится. Поэтому каждый раз, когда клетка испорченного сердца создает новую, молодую клетку, она исходит из того же испорченного шаблона. Настанет день, когда вы сможете изменить эти инструкции и будете в состоянии отрастить себе руку или ногу. Все химические составляющие у вас есть, и это не так трудно. Но инструкции на уровне ДНК говорят, что вы не можете этого делать, следовательно, вы никогда не видели, как это делается, и, следовательно, не можете себе этого представить.
Меняя ваш образ мышления
Энергия вокруг вас меняется, и вам необходимо изменить восприятие того, что окружает вас – это то, что находится под вашим контролем и что вы можете менять, вы на самом деле можете воззвать к творцу внутри себя и сотворить заново то, что, как вам казалось, было неизменным. Многим покажется, что вы еще более странные люди, чем о вас думали, они скажут, что вы можете являть зримые чудеса, а вы всего лишь только изучаете, как устроен мир.

Представьте себе, что пилот находится в превосходном гоночном болиде, но способен давать ему инструкции только для поворота налево. Именно это гонщик и делает, вы понимаете? (Он поворачивает только налево). Что происходит с пилотом, когда гоночная трасса выпрямляется, а он не знает, как совершить что-либо другое, кроме левого поворота? Вам нужно изменить информацию, которая есть у пилота, и позволить ему научиться, как же, наконец, извлечь преимущество из возможностей болида. Вот что происходит сейчас.

Когда повреждается спинной мозг, одно химическое вещество сразу же мчится к месту повреждения, чтобы нервная ткань не могла срастись. Вы знали об этом? Существует гормональная белковая структура, которая на самом деле препятствует сращиванию. Как это служит человечеству? Да никак. Это продукт эволюции, а эволюция не всегда производит тот результат, который вы можете ожидать. Она может также замедляться, а иногда и останавливаться, в зависимости от того, что делает эволюционирующая особь. Эволюция несовершенна, и вы можете видеть подтверждения этому повсюду в Человеческом теле – это то, что не имеет смысла.

Нервные клетки созданы так, чтобы они могли отрастать заново. Вы знали о том, что нервы Человеческого тела даже имеют адреса, чтобы они могли найти друг друга и снова срастись? Однако при повреждении спинного мозга этого не происходит. Это потому, что в информацию пилота гоночной машины встроена команда: не сращивать поврежденный спинной мозг! Это оксиморон в биологической структуре, которая, казалось бы, создана для выживания, хотя иногда показывает себя с другой стороны.

Настанет день, когда вы сможете перепрограммировать системные системы вашего тела при помощи сознания и намерения. Стволовые клетки есть повсюду в Человеческом теле, они живут и здравствуют. Они и содержат тот паттерн, который ответственен за то, что происходит. С химической точки зрения, они отвечают за Человека, который предрасположен к болезни. Эта предрасположенность будет затем передана ребенку, и импринт, энергия и информация 95% будет продолжаться, продолжаться и продолжаться, пока не будет перепрограммирована. Послушайте: это не химия! Это энергия, несущая информацию. Это межпространственная энергия.

Существует новая технология, которая будет перепрограммировать частицы тела на уровне стволовых клеток (на системном уровне). Вы знаете, что это означает? В этом зале сидит молодая женщина, которая может быть носителем специфического гена, который был у ее предков, того, который ведет к предрасположенности к раковым заболеваниям и слабому здоровью. Послушай: когда ты сможешь переписать свой генетический отпечаток, никто из твоих потомков не будет их иметь. Ты понимаешь, о чем я говорю? Твои дети и дети твоих детей будут иметь только перепрограммированный ген, который будет у тебя. У них не будет исходной информации. Клетки в твоем теле получат новую системную информацию и будут считать ее шаблоном, который передадут твоим детям.

Такова энергия. Такова информационная энергия, и ее много на этой планете. На этой планете есть системы, которые в течение длительного времени были неправильно поняты. Позвольте я расскажу вам о некоторых из них. Они оцениваются неоднозначно. Вы можете не согласиться. Вам это может не понравиться, но я, тем не менее, собираюсь говорить об этом.
Привидения – межпространственная информация или заблудшие души?
Люди любят бубух посреди ночи. Они любят бояться и ужасаться. Они любят пугающие фильмы и дома с привидениями. Вы заметили, как в последнее время возрос интерес к домам с привидениями? Многие из ваших средств массовой информации создают вокруг них новые шоу.

А сейчас позвольте мне сказать вам, что это такое и почему они работают именно таким образом. Сейчас мы проникаем во власть информации Человеческой жизни и Хроник Акаши. У Человеческого сознания есть импринт, который воздействует на планету, мы говорили вам об этом в начале нашего обучения. Человеческое сознание это то, что изменит планету. Это информация, а не случайная энергия, которую вы развиваете, опираясь на то, что вы думаете, и информация эта могущественна. Человеческое сознание на самом деле проникает в то, что мы назвали Кристаллической Решеткой планеты и что является межпространственной решеткой. Вы не можете ее видеть, но она держит энергию. Она держит межпространственную информацию.

Когда мы измеряем духовную вибрацию планеты, мы измеряем как раз Кристаллическую Решетку. В Кристаллической Решетке находится только то, что туда поместили люди. Это межпространственная запись мыслей, жизней и событий. Почему какие-то страны как будто заполнены старой многослойной энергией войны, а другие ясные и чистые? Причина всегда одна – это то, что случилось со страной и что создали люди. Следовательно, у вас уже есть концепция, как энергия Человека воздействует на место.

А вот что я собираюсь вам сказать: при определенных условиях и определенных обстоятельствах Человеческая жизнь или взаимодействие многих жизней вместе в глубоком сценарии создает в этом месте энергетический информационный импринт. Это информация и энергия, которая будет повторяться в трехмерности снова и снова, подобно магнитофонной записи. И вы видите это как дом с привидениями! А вот вам кое-что, над чем стоит поразмыслить: вы замечали, что в доме с привидениями все время повторяется один и тот же сценарий? Никогда не происходит ничего нового. Человек спускается по лестнице, человек поднимается по лестнице. Женщина на кухне проходит слева направо, сидит на стуле, слегка качается из стороны в сторону, исчезает. Если дело касается драматических обстоятельств, таких, как убийство, мужчина спускается по лестнице с топором снова, снова и снова. Хорошее кино, не правда ли? И это действительно не больше, чем кино!«Почему же тогда мы воспринимаем это так, как мы воспринимаем?» Потому что это результат импринта Человеческого сознания, и у вас есть точно такой же импринт. Когда вы находитесь там, и ваши импринты переплетаются, это вызывает у вас мурашки по коже, потому что это реально. Это случилось. Это может даже проконтактировать с вами!

Ученые тоже были вовлечены в это, как же без них? Они заметили кое-что в местах, где появляются привидения. Этот импринт (привидение) несет специфические атрибуты, которые можно измерить и – приготовьтесь – они межпространственные! Угадайте, какие изменения они отметили в этих местах? Магнитные, гравитационные, световые и даже временные аномалии, потому что это межпространственное событие, запечатленное в виде импринта в каком-то месте планеты, и оно повторяется, повторяется и повторяется. Межпространственные атрибуты также часто сопровождаются температурными изменениями, всегда в сторону похолодания. Мы даже говорили вам, что если вы собираетесь разработать межпространственную линзу, вам будет нужен суперкриогенный аппарат. Помните? Это атрибут всего, что находится «вне трехмерности».

Можете ли вы заснять привидение на видеокамеру? Да. Потому что оно знает, что за ним наблюдают. (Подобно тому, как во время физических экспериментов свет знает, что за ним наблюдают). Потому что это часть межпространственного импринта. В квантовом смысле, оно знает об этом. Я не могу объяснить вам этого, поскольку ваш предрассудок приписывает знание только особым видам сознания. Другими словами, вы чувствуете, что нечто может знать только в том случае, если оно обладает разумом, если это Человек или животное. А привидение – это ни то, ни другое. Это то самое знание, которое является квантовым. Многое из вашей квантовой физики позволяет вам видеть эти весьма необычные атрибуты света и магнетизма там, где нет расстояния или времени. Это также присутствует и здесь.

Не раздумывайте над этим слишком долго, иначе вам это не понравится. Когда что-то кажется вам относящимся к интеллекту, вы всегда хотите непременно использовать интеллектуальную часть своей «души». Как это может быть просто информацией? Но ответ находится за гранью вашего опыта, поэтому вы не можете понять его. Межпространственная информация кажется вам имеющей какое-то отношение к вашему «жизненному опыту», но это не так. Позвольте мне спросить вас: когда вы взаимодействуете с вашим искусственными интеллектуальными машинами (компьютерами), когда они говорят с вами и называют вас по имени, разве вы приходите в панику и начинаете считать, что «в машине поселилось привидение»? Нет. Это всего лишь код… информация. А теперь умножьте это на миллион извилин, и вы получите межпространственные импринты.
Как избавиться от привидений и постоянно появляющихся призраков
Я могу сказать вам больше. Вы можете изменить этот импринт так, как вы себе даже не представляете. Не хочется ли вам избавиться от навязчивых визитов призраков? Только осторожнее, лучше не делайте этого в тех местах, где присутствие привидений приносит прибыль, иначе туристам это может не понравиться! (Юмор Крайона) Ведь есть те, кто живет, продавая билеты на это постоянно повторяющееся кино.

Итак, допустим, в вашем доме есть привидение. Вам будет нужно послать более сильную энергию, чем та, которая находится в импринте призрака. Понимаете? Вы не можете просто прогнать его. Это не сущность, дорогие мои (я предупреждал, что это будет воспринято неоднозначно). Сколько бы вы ни старались и ни пыхтели, сколько бы ни призывали Бога, ничего не произойдет. Импринт был создан великолепным, могущественным существом (называемым Человеком), которое иногда делает как будто обычные вещи. Для этого также есть причины. Я отвлекся; но вы действительно не знаете, как сильна энергия древних душ. Разве вас никогда не удивляло, почему все аборигенные народы на этой планете призывают своих предков и относятся к ним с таким почтением? Потому что они знают, какая сила заключена в душах предков! Иногда Человек, который кажется вам совсем заурядным, на самом деле является очень древней душой и несет в решетку много информации и энергии. Все это зависит от Хроник Акаши, которые находятся в Человеческой ДНК.

Но вернемся к нашей теме, как избавиться от импринта (призрака). Вы должны послать более сильную энергию, чем та, которой обладает призрак. Что же это может быть? Я скажу вам, как бы странно это ни прозвучало. Почему бы вам не пригласить в эту комнату любовников? Это поможет! Это сработает, потому что любовь это более сильная энергия, чем та информация, которая содержится в межпространственной «записи», которая постоянно проигрывается перед вами. В этом зале есть те, кто провел ночь любви в такой комнате. Некоторые из вас знают: я учил, что сила и энергия Человеческих Существ, которые сходятся друг с другом в интимной близости, создает третью энергию, гораздо более могущественную, чем та, что создают эти двое по отдельности. Это почти что создает звук ангельского пения, это гораздо больше, чем физический акт. И ты знаешь об этом, Человеческое Существо. Это священнодействие. Оно прекраснее и сильнее любого призрака. Но может быть, вам не хочется слышать об этом сегодня? (Крайон улыбается)

Хорошо, возможно вы хотите другой метод? Тогда явите любовь Бога в этом месте с празднеством и церемонией, которая со временем сведет к нулю количество посещений призрака, заполняя это место сильной энергией любви и творения. Вам потребуется мощная эмоция любви! И вы даже можете призвать на помощь предков. (Крайон улыбается еще больше)
Еще неоднозначнее
«А что если коснуться другой темы? Крайон, как насчет одержания демоном и всего остального в том же роде?» Я скажу вам вот что: все совсем не так, как вы думаете, потому что никаких демонов нет. Человечество может вызвать в своем воображении самых злых существ, и делает это очень хорошо. Но ведь вы тоже об этом знали, не так ли?

Поскольку вы могущественны, частицы Бога в вас, даже в вашей мифологии, ответственны за существование самого дьявола. Падший ангел стал дьяволом? Как такое может быть? Не может. Бог не сотворяет зла; его сотворяют люди. Зло это метафора того, что Человек может сделать на Земле с той энергией, которой обладает. Вещи не всегда таковы, какими кажутся, Человеческое Существо. Одержание демоном это результат дисбаланса Человека, подкрепленное человеческой мифологией. Это реально? Да. Но это создано Человеком.

Вы видите то, во что верите, и создаете то, что хотите там иметь. Создание своей собственной реальности это один из самых могущественных атрибутов Человеческого Существа, и они могут делать это как в негативную, так и в позитивную сторону. Если вы желаете, то можете создать даже дьявола со всеми его признаками: дымом и огнем. Это свободная воля. Но понимайте, что все это исчезнет, как только включится свет. Вас очень сложно убедить в этом. Человеку всегда хочется иметь дьявола, чтобы обвинить его во зле.

Разговор с мертвыми: все совсем иначе
«А как насчет разговоров с мертвыми? Как это работает, Крайон? Как можно разговаривать с известными людьми, когда, согласно схеме реинкарнации душ, они уже вернулись в теле других людей? Если эти люди уже умерли, и их души уже вернулись, как ты можешь разговаривать с ними?»

Ответ таков: эти люди не уходили! Конечно, та часть, которую вы считаете Человеческой душой, ушла, но импринт их жизненной информации и все, что они знали – их сознание, их мудрость, их знание – направляется прямо в Кристаллическую Решетку и остается там. Мы уже говорили об этом раньше. Можно ли обратиться к известным людям и получить информацию? Да. Будет ли эта информация точной? Конечно. Потому что вы говорите с источником информации, который точен и представляет жизнь. Импринт остается. «Ты хочешь сказать, что на самом деле мы разговариваем не с людьми, а с импринтом?» Позвольте мне дать вам кое-что для размышлений. Я хочу задать вам вопрос прямо сейчас. Это будет риторический вопрос. Кто вы? Передо мной сидят древние души, и древние души читают эти страницы. В этом зале сидит женщина, которая никогда не одевает красное, и ты знаешь, кто ты. Я скажу тебе почему. Потому что красное убило тебя! Потому что это был цвет пера на твоем шлеме, воин. Потому что ты был капитаном, а в том бою враг перед тобой знал, что если ему удастся выбить тебя, весь твой полк окажется в замешательстве, и именно это произошло. Красное перо убило не только тебя, оно убило всех вокруг тебя! И ты никогда не оденешь красное. Ты просто не любишь этот цвет. Он просто не для тебя. Ты избегаешь его, не так ли, древняя душа? Итак, когда ты сидишь здесь, кто ты? Ты воин, которого убили, или ты женщина, живущая в 2010 году, которая никогда не одевает красное?

Воистину, это риторический вопрос, потому что в моей реальности ты частица Бога. Я вижу тебя во всех твоих инкарнциях. Ты понимаешь? Чтобы говорить об этих вещах, вы должны воспарить над одномерностью Человеческого предрассудка. Вы больше, чем вы думаете и, с метафизической точки зрения, именно так Бог видит вас и именно так вы только начинаете видеть некоторых из тех, кто вас окружает.

Итак, возвращаясь к вопросу, когда вы хотите вызвать того, кто жил когда-то и задать ему вопросы, с кем же вы разговариваете? С Хрониками Акаши этой души? Ваш собеседник жив или мертв? Я скажу вам: ничто из этих предположений неверно, потому что ответ еще более великолепен! Мы уже говорили вам раньше. Можете ли вы спросить тетю Марту, где спрятаны сокровища? Да. И она будет знать это! Почему? Потому что вы разговариваете с информационным импринтом тети Марты, а ее информация это информация, сохраненная в такой форме, которую вы полностью ощущаете как тетю Марту!

Однако можете ли вы спросить тетю Марту «Как там дела на той стороне?» Попробуйте, спросите, но импринт не имеет ни малейшего представления! Он будет давать вам только избитые фразы, которые ему говорили во время жизни Человека, которого он представляет.

Она скажет: «Прекрасно».

«На что похожа жизнь там?»

«Она замечательная»

«Нет, расскажи мне в деталях»

«Я люблю тебя»
Она просто не знает! Импринт тети Марты знает то, что знала тетя Марта, но до тех пор, пока вы не начинаете спрашивать о том, что на самом деле происходит по ту стороны завесы. Вы думаете об этом в одномерности, однако это не одномерно. Эта энергия могущественна, она реальна, ее можно ощутить, и с ней можно даже поговорить. Она межпространственная, и те, кто обладает даром, могут прикоснуться к мудрости древних. Вернитесь назад и спросите, что они знают. Вернитесь назад и спросите, что они чувствуют. Вернитесь и спросите, где спрятаны сокровища. Вскоре вы увидите кое-что из этого, но будьте осторожны – власть предержащие на этой планете, облаченные в одежды духовности, а также религиозные главы назовут это злом и сектантством. Они не понимают, что вы движетесь к межпространственному состоянию – уместному, точному, истинному, удобному, правильному, полезному, тому, в котором вы и должны пребывать. Задав вопросы древним о том, что они знают, вы завершите полный цикл того, что сейчас изучаете.
Время – сложное явление
Позвольте мне дать вам концепцию, которая будет на сегодня последней. Я приберег самое сложное напоследок, но это самое мое любимое. Мы еще не делали этого, мой партнер, так что соберись (указание для Ли, чтобы он не торопился и не волновался, что ченнелинг идет слишком долго).

Я хочу показать вам, как работает время, но я не могу. Все из-за того, что реальность сложных межпространственных явлений препятствует тому, чтобы их могли понять Человеческие Существа. Этому невозможно обучить внутри вашего трехмерного восприятия. Поэтому я создам метафору и преподам ее вам в простейшей форме, которая является лишь частью ее реальности.

Время. Сегодня мы уже упоминали, что оно одномерно для вас. Потому что для Человека в трехмерности есть только одна временная линия. Не существует множества времен, но только одно, то самое, в котором вы находитесь в вашей реальности. Вы видите его как одномерную прямую дорогу в будущее, по которой движется поезд. Он едет с одной скоростью, в одном направлении, направлении вашей жизни и жизни планеты Земля. Этот путь не движется. Но истина в том, что он движется постоянно. Другая истина, которую вы не понимаете, состоит в том, что каждый из вас может сойти с этого пути и создать себе более быстрый или более медленный. И вы также об этом не знаете.

Как нам объяснить это? Позвольте мне сделать его одномерным и представить, что все вы находитесь в этот момент на одном и том же пути. Это как раз то, как вы это представляете, поэтому вам легко это понять. Я прошу вас построить в своем воображении путь, железную дорогу, по которой движется поезд, и это будет время. Я прошу вас поставить на этот путь паровозик, который едет очень медленно в одном направлении, с одной скоростью, и это будете вы и ваша жизнь. Вы машинист того паровозика, который создали.

А теперь я прошу вас представить себе, что этот железнодорожный путь идет вокруг Земли. В вашем восприятии, поскольку вы можете видеть только до горизонта, паровозик на железной дороге едет только прямо. Но суть дела в том, что путь, который вы создали, идет вокруг Земли, так что (ага!) на самом деле это круг. Это означает, что вы видите впереди себя тот же самый путь, что и позади. Поэтому время тоже становится круговым, и это вы еще можете себе представить, потому что дальше будет еще сложнее.

Круговое время – для вас это головоломка, поскольку в трех измерениях это прямая линия, имеющая начало и конец. Кстати, о создании того или другого вы не имеете никакого понятия; и начало, и конец представляют собой тайну, но вы все равно продолжаете рассматривать время как имеющее начало и конец, потому что вам это подходит. А в этой модели оно вдруг предстает кругом, закольцованным вокруг Земли. Так давайте посмотрим на некоторые атрибуты кругового времени, которые вас смущают. Представим, что ваша жизнь составляет 30 метров от этого круга. Не так уж и много, не так ли, но ведь в этом заключена жизнь. Двигаясь вокруг земного шара, поезд идет очень медленно. Поэтому вам нечего беспокоиться о том, как встретиться со своим прошлым, не так ли? За тридцать метров вашей жизни вы никогда с ним не встретитесь. Но давайте на мгновение вообразим, что это случилось. Что случится, когда вы ведете паровозик, который едет вокруг земного шара? Со временем ваш локомотив снова поедет по той же самой энергии, по какой ехал когда-то, не правда ли?

Если следовать этому мышлению, когда вы проехали вокруг Земли несколько раз, со временем вы также можете оказаться на той части путей, которые представляют то, что должно произойти! Ах! У вас вдруг появляется атрибут времени, о котором вы даже не думали. Если время является кругом, то это означает, что будущее влияет на настоящее! В трехмерности вы думаете, что будущее еще не произошло. А в квантовом восприятии оно уже произошло. Помните, что истинное квантовое состояние не имеет никакого отношения к одномерным эмпирическим концепциям. Вместо этого оно имеет отношение к постоянно меняющимся потенциалам.

Сейчас я даю вам информацию, и я даю ее именно так, потому что ученые рассматривают ее как раз таким образом, каким я вам ее даю. Возможно ли, чтобы будущее давало вам энергию и информацию сейчас? Представьте на мгновение нашу железную дорогу и давайте сделаем картинку посложнее. Теперь у нашей дороги будут слои. Каждый раз, как паровозик делает оборот вокруг Земли, он создает прошлое и будущее. А что, если в этом паровозике едет человечество? Теперь у вас есть прошлое, настоящее и будущее всего, что когда-либо случилось или случится на пути нашего поезда, движущегося по кругу.

А теперь давайте создадим гипотетическую ситуацию, в которой вы можете остановить поезд, выкопать что-то между шпалами и приобрести нечто, что еще не случилось или уже произошло. Я не жду, что вы поймете это, дорогие, только послушайте. Потому что это именно то, что происходит на Земле прямо сейчас. Давайте добавим это к нашему паззлу. Давайте представим, что наша железная дорога поднимается вверх по холмам и спускается вниз в долины. Холмы и долины для этого временного пути всегда одни и те же. Поэтому, много раз пропутешествовав вокруг Земли, если вы умны и владеете системой, которая понимает этот временной путь, вы можете составить карту холмов и долин, на которые взбирается и в которые спускается ваш паровозик. Вы даже можете назвать их временными фракталами и можете быть правы (Крайон улыбается). Каждый раз, как вы достигаете какого-либо места во времени, будь это в будущем или в прошлом, вы проезжаете по очередному холму или через очередную долину.

Я хочу сказать тебе, что происходит прямо сейчас, дорогое Человеческое Существо. Только что я дал тебе простейшее описание атрибутов межпространственности, когда речь идет о времени. Вы встречаетесь с вероятностями, которые еще не случились в вашем разуме, но которые уже случились в квантовом ощущении. Вы получаете такой подъем вибраций на этой планете, что можете посмотреть на временной путь и выбрать, куда вы хотите следовать. Вы смотрите на квантовые потенциалы вибрационного сдвига и создаете культуру, которая продвинется дальше того, что вы о ней думаете. Потому что благодаря этой информации она будет летать, несмотря на все пророчества. Потому что пророчество основывается на одном из путей, в котором все снова и снова повторяется в трехмерности. Но как только вы начнете становиться межпространственными, информация станет энергией, и именно на этом временном пути находится информация вероятностей Земли.

Возможно ли, что древние знали об этом? Да, они знали. Возможно ли, что те, кто находится в возможном будущем, знают об этом? Да, они знают. Вопреки вашему трехмерному восприятию, они знают. Вам покажется, как будто я перешел к другой теме, но здесь есть кое-кто, кто хочет знать, что такое круги на полях, поэтому я скажу вам. Это хороший вопрос, потому что это очень интуитивный вопрос. Многие круги на полях это энергетический отпечаток из будущего. Как насчет этого? Сейчас вы знаете не больше, чем знали до этого, не так ли? И это не имеет особого значения, не так ли? Но, возможно, пользуясь нашим примером с железной дорогой и поездом, вы сможете по крайней мере увидеть, как это могло бы работать, если бы все несколько отличалось от того, что вы себе представляете.

Вы постоянно находитесь в запутанном состоянии с реальностью вне вашего пространственного восприятия. Трудно учить вас, когда ваша реальность держит вас в прямой линии. И еще сложнее вам понимать. Но легко почувствовать. Представьте над собой решение. Представьте, что то, что вы планируете, уже завершено. Представьте, как вы оглядываетесь назад и говорите: «На этот раз было не так уж трудно, правда?» Представьте, что самые трудные вещи, с которыми вы пришли сюда, уже сделаны и остались позади. И сейчас, как вы себя чувствуете?

Человеческое Существо, сделай вдох квантового освобождения и взгляни на это так, как смотрю я. И тогда ты воистину станешь квантовым. И в самом тонком смысле, ты только что создал это. Поздравляю! А теперь отправляйся с этого места, следуя своим трехмерным путем, и пройди те шаги, которые ты уже сделал. Таково мое послание. Информация это энергия в межпространственном состоянии. Все возможно, потому что все может измениться. Если ты пришел сюда, если ты читаешь эти строки затем, чтобы увидеть вот это, то, возможно, ты древняя душа. Именно древние души пробуждаются прямо сейчас. И поэтому ты, древняя душа, не мог не участвовать в этом? Я говорю не об этой встрече. Я говорю об этой жизни. Сколько вам пришлось прожить, ожидая этого сдвига? Каков фактор мудрости в ваших Хрониках Акаши? Если вы жили столько раз, сколько оборотов вокруг железной дороги времени вы сделали? Понимаете ли вы, что вы и есть те самые древние? Понимаете ли вы сейчас, что все, что было, и все, что есть, находится в ваших Хрониках Акаши? Это доступно в вашей ДНК. Пройдет немного времени, и вы начнете видеть это именно так. Мой партнер говорит: «Уходите другими, не такими, какими пришли».

Он научился этому у меня.

Так сделайте это.

И это действительно так.

КРАЙОН
*ОТ ЛИ КЭРРОЛЛА: Крайон говорит об открытии, недавно сделанном в России, которое подтвердило возможность переписывать информацию на уровне стволовых клеток внутри человеческого сердца, позволяя ему регенерировать более совершенным образом, резко сокращая вероятность смерти или сердечного приступа при простых и обширных инфарктах. Это подтверждает идею о том, что стволовые клетки существуют повсюду и позволяют нам переписывать «код» внутри нашей ДНК, который теперь рассматривается как информация, содержащаяся в 95% части молекулы ДНК, состоящей не из закодированных белков. Эта технология будет вскоре обнародована, но только в России. Дополнительная информация вскоре последует. Я наблюдал, как это исследование проводилось в одной из ведущих российских лабораторий во время моего визита в Москву и опубликую информацию о нем на этом веб-сайте, когда это будет уместно, снабдив ссылками на сайт исследователей, чтобы доказать ее реальность. Ссылка будет находиться в этом разделе.
